

# УМЕР ИВАН ДМИТРИЕВ

## Александринка осиротела

Вчера на 89-м году жизни скончался народный артист СССР Иван Петрович Дмитриев.

Знаменитый актер родился в 1915 году. Он начал свою деятельность на сцене Вышневолодского театра, потом учился в Ленинградском техникуме сценических искусств. Будучи студентом, Иван Дмитриев вышел на подмостки в легендарном мейерхольдовском «Маскараде».

После окончания техникума он работал в Театре комедии, Театре Балтийского флота, в Театре имени Комиссаржевской. Более тридцати лет жизни отдал сцене Александринки.

Одной из знаменательных работ артиста стала роль Сатина в спектакле «На дне», которую он

сыграл вслед за Евгением Симоновым. Широкому зрителю Иван Дмитриев знаком по многочисленным ролям в кино - достаточно вспомнить фильмы «Полосатый рейс», «Победитель», «Белинский», «Армия Тресогузки», «Паганини» и др. Артист награжден орденами «Красной Звезды» и «Отечественной войны», медалью «За оборону Ленинграда» и «За победу над Германией».

Знакомые и близкие Ивана Дмитриева говорят, что он прожил свою жизнь достойно. Он запомнится таким, каким был, - честным, справедливым, бескомпромиссным и принципиальным.

**Александра ВОЛКОНСКАЯ**



**Ивана Петровича любило не одно поколение зрителей**

*Смена - СПб. - 2003 - 24 окт. - с. 3*